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Information från styrelsen och utbildningssektorn till dig som håller kurs hos Varbergs Brukshundklubb
Gäller fr o m 2020-04-01 - tills vidare

Typ av instruktör 
Du väljer själv om du vill arbeta ideellt eller ingå ett avtal med VBK och bli så kallad inhyrd instruktör på avtal. Det innebär att du behöver ha ett eget företag och att du inte ingår i de ideella instruktörernas fortbildningssystem. Avtal godkänns i första hand av HUS som sedan får det konfirmerat av styrelsen, och det är också ordföranden som skriver på avtalet. För att bli inhyrd instruktör på avtal krävs att du har en SBK instruktörsutbildning, eller en instruktörsutbildning som vi anser motsvarar SBK instruktörsutbildning. Du kan också bli kursledare om du inte har en instruktörsutbildning men har kunskaper inom pedagogik och hundträning som vi anser är motsvarande kunskaper. 

Du behöver också gå en grundläggande cirkelledarutbildning (GCU) på Studiefrämjandet för att kunna rapportera till Studiefrämjandet. Den tar ca 1 timma. Ju mer kurser och verksamhet vi rapporterar ju mer bidrag får vi av studiefrämjandet för att fortsätta att bedriva folkutbildning. 

En kortfattad lathund när du ska hålla kurs:
1) Gör en kursbeskrivning enligt mallen nedan, viktigt att göra den exakt som det står så att webbansvarig bara kan kopiera och klistra in
2) Skicka den till Hus 
3) När kursen är full får du en deltagarlista från Malin
4) Skicka ut kallelse till deltagarna
5) Vid avbokningar kontakta Malin direkt så kursen fylls på med eventuella reserver
6) Börja kursen och fyll i deltagare och närvaro i din cirkel på nätet (Jerry har skickat den på mail till dig). 

Utförligare beskrivning av arbetsgång 
1) Instruktören gör en kursbeskrivning och skickar sedan den till husvarbergsbk@gmail.com  
Kursbeskrivningen skriver ni enligt exemplet nedan: 

Valpkurs
Välkommen på hundens första kurs - Valpkurs! Genom teori och praktiska övningar bygger vi upp samarbete och relation, och lägger grunden för ett trivsamt liv tillsammans med er nya familjemedlem. Kursen innehåller viktiga grunder såsom lek- och belöningsutveckling, kontakt, följsamhet/koppelgående, inkallning och mycket mer!

6 tillfällen á 1 timme och 30 minuter
Deltagare: 6 stycken
Pris: 1400 kr + medlemskap i Varbergs Brukshundklubb
Datum: 1/ 3, 8/3, 15/3, 22/3, 29/3, 5/4
Tid: 17.30 - 19.00 
Plats: Varbergs Brukshundklubb
Instruktör: Tove Dahl
Ålder: 3-6 månader
2) Malin lägger sedan upp kursen på hemsidan och skickar den till vår kontakt på studiefrämjandet som skapar en cirkel till dig där du sedan beskriver kursen och fyller i närvaro. 

3) När kursen är full skickar Malin en deltagarlista till dig. Det är viktigt att du meddelar Malin så fort det blir avbokningar så att Malin kan meddela om det finns eventuella reserver att ta in. Tar du emot en anmälan muntligt eller på annat vis måste du meddela detta så att deltagaren skrivs in i deltagarlistan.

Malin mailar från malinvarbergsbk@gmail.com. Har du inte tidigare haft mailkontakt med henne så ha koll i skräpkorgen så du inte missar hennes mail. 

4) När kursen är full, och har två reserver, stänger Malin automatiskt kursen. Vill du ha fler reserver får du meddela Malin på malinvarbergsbk@gmail.com att öppna den igen. Du får inte lov att plocka bort folk som har anmält sig och som du inte vill ha på din kurs utan att ha diskuterat detta med HUS, med undantag för de deltagare som inte uppfyller dina utsatta förkunskapskrav eller ålderskrav. Ta kontakt med oss om det uppstår problem. 

5) Du ansvarar för att skicka kallelse till kursdeltagarna. Använd gärna vår mall – du ändrar i den så den passar din kurs. Tänk på att göra kurskallelsen till PDF. 

Kursavgiften tillbaka?
För att få kursavgiften återbetald krävs antingen läkarintyg och/eller veterinärintyg. Man måste alltså kunna styrka varför man inte kan fullfölja kursen. Det räcker inte med personliga skäl och dylikt. Om kriterierna uppfylls återbetalas kursavgiften för de kurstillfällen som kvarstår. Får ni en sådan fråga så be vederbörande att ta kontakt med kassören eller oss på HUS direkt - ni ska inte själva föra den vidare dialogen. 

Kursbok
Kursbok är frivilligt att lägga till sin kurs. Boken måste beställas i Varbergs Brukshundsklubbs namn och ni själva som co/ adress. Fakturan lämnas till kassören. Står inte Varbergs Brukshundklubbs namn på fakturan så betalar inte klubben böckerna. Kursböckerna debiteras till självkostnadspris. I kursanmälan skall alltid finnas ett val för kursdeltagaren att avstå inköp av bok - kanske har deltagaren redan boken. Kurspris med eller utan bok måste alltså framgå i inbjudan. 

Medlemsavgift 
Vid en traditionell kurs, dvs med återkommande träffar, är kravet att deltagarna är medlemmar i Svenska Brukshundklubben – gäller dock inte medlemmar i Sveriges Hundungdom. Vid clinics eller kortkurser på tre tillfällen eller färre måste inte alla deltagare vara medlemmar i SBK då vi kan räkna det som rekrytering. Genom sitt medlemskap i SBK har alla deltagare en ansvarsförsäkring. Under denna typ av kursverksamhet har ibland funktionärer eller klubbens medlemmar företräde och kanske även lägre pris. 
Vid föreläsningar eller annan kurstyp som inte innefattar att hund är med måste inte deltagarna vara medlemmar hos SBK, VBK eller annan lokalklubb. Kontakta HUS om du har funderingar kring att starta en liknande clinics, kortkurs eller föreläsning. 



Studiefrämjandet 
När du håller kurs för VBK ska du fylla i närvaro för dina deltagare vid varje tillfälle och när kursen är över rapportera in en färdig lista till studiefrämjandet. Redovisning sker på webben.  När alla deltagare anmäler sig till kurs hos oss uppger de sitt fullständiga personnummer. När kursen är full skapar du eller studiefrämjandets kontakt en studiecirkel med dig som cirkelledare. Studiefrämjandet skickar ett mejl till dig med all information du behöver samt en kortare video hur du gör. Har du frågor eller vill ha hjälp så ta kontakt med HUS eller direkt med vår kontakt på Studiefrämjandet. 
OBS! All redovisning för året till Studiefrämjandet måste vara dem tillhanda före 31 dec innevarande år, annars går klubben miste om bidrag.

Parkering 
Kursdeltagarna får parkera uppe vid klubbhuset. 

Instruktörspärm 
I det vita skåpet till höger i stora salen finns en pärm för instruktörer. 

Utvärdering
På hemsidan under ”För instruktörer” ligger en länk till utvärdering. Skicka den till dina kursdeltagare, eller så kan de gå in via hemsidan. 
 
Nycklar
Behöver du nyckel (tagg) till klubbhuset kontakta Mica på 0761-663210. En tagg kan kvitteras ut för de veckor du håller kurs och vill du behålla nyckeln är det ok men det kostar då 100 kr. OBS! Glöm inte att låsa klubbstugan när du lämnar! 

Hundar i klubbhuset 
Det är tillåtet att ta med hund in i huset. Kom ihåg att städa efteråt om det behövs! 

Policy för fortbildning av instruktörer och kursledare
Varbergs BKs fortbildningspolicy innebär att klubben avsätter 20 procent av intäkterna från kursverksamheten som utförs på ideell basis till fortbildning. Det ger instruktören och kursledaren möjlighet att vidareutbilda sig.  Fortbildningssystemet är ett komplement till ordinarie kurser i central regi som en instruktör eventuellt vill gå på och som bekostas av klubben. 
· Fortbildning är endast utbildning/aktivitet för instruktören och dennes hund inom hundträning/hundkunskap eller pedagogik. 
· Vilken fortutbildning som är aktuell bestäms i samråd mellan Hus och instruktör/kursledare utifrån den enskildes utvecklingsbehov.
· Fortbildning gäller endast de instruktörer och kursledare som är aktiva och håller kurser på klubben.
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